



"КЛУБ ДОСУГА, ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА "МАКС-В", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Регион Санкт-Петербург

Телефон (911) 000-60-06

ИНН 7807290420

ОГРН 1137800011667

ОКПО 33154103

OKATO 40279501000

Расшифровка Красное Село

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	<u>Деятельность по организации отдыха и развлечений,</u> культуры и спорта
92.51	Основной	<u>Деятельность библиотек, архивов, учреждений</u> клубного типа

Реестр недобросовестных плательщиков

"КЛУБ ДОСУГА, ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА "МАКС-В", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"КЛУБ ДОСУГА, ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА "МАКС-В", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"КЛУБ ДОСУГА, ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА "МАКС-В", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КЛУБ ДОСУГА, ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА "МАКС-В", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

КУЛЬТУРЫ И СПОРТА "МАКС-В", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ В ЕГРЮЛ были произведены 26.12.2013. Компания "КЛУБ ДОСУГА, ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА "МАКС-В", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ зарегистрирована по адресу 198320, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, Г КРАСНОЕ СЕЛО, УЛ ОСВОБОЖДЕНИЯ, 27 КОРП 1 КВ 26 и специализируется на Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7807290420, ОГРН 1137800011667, ОКПО 33154103.